Xel. 48
2 Y>ZTHMATA

2UVOTITIKN Bswpia - AOKROEIG

I'poppukn e€icoon
e Mi e&icwon pe popen ay + Py =7, 6mov y Ko y dyveootot Kot o, B, Y otabepot, Aéyetot ypoy-
pikn e&iomon pe dvo ayvootovs. H ypagn mapdotaon g e€icmong ayx+HPy=y ne a0 1 B#0
etvau evBeia ypopp.
e To cvotiuata 600 YPOUUKOV EEICOCEMV EXEL TN YEVIKT LOPON: ax+ Py =172
X B2y =12
Mo v Abon Tov vdpyovv tpelg Tpodmot (LEBodo):
o) AVTIKOTAGTOONG, B) AvtiBetov cvvtedeotov, v)Korn péBodog ypapikng emiivong

OV OEV EVOEIKVUTOL.

Ot ypapikég TopaoTdoels Tmv 000 YPOUUKOV eElo®oemV e 600 dyvooTtovg, Tapiotdvetol oto Kap-
Tec10v0 eminedo pe 0Vo gvbeieg, ol omoieg umopet vau:
1. Tépvovtar kon to cvoTHa Ba Exel pio ADoM TOV €ival 01 GUVTETAYUEVEG TOV OUEIOL TOUNG.
2. Naoa eivor mapdAinAeg dpa v umv tépvovtal, Kopio Avomn - AdOvaTo
3. Noa tovtiCovtal, anepa Kowvd onpeia - AOpLoTo
21 YPOQIKY ETIAVGT CLGTHUATOG TPETEL VO, BPOVLE TIC GUVIETAYUEVEG TOV GNUEIOL TOUNG UE

amoOAVTN aKpifeta.

LHopoznpnoeig:
1. To 2x+3y =3 obotua eivar adpioto yLoti 2.3_5
4x + 6v = 4 6 10
_ , , , , 2 3 5
2. To 2x+3y=>5 obotua eivar advvoro ylati === %=
dx+ 6y =7 4 6 7
x + = 3 7 ’ ’ 7 , 1 1
3. To y ovoTquo. Eyel pio Aoon yati = #—
x-v=1 1 -1

M£0060¢ TS OVTIKATAGTOONS

Tnv mpotipdpe 6To GLGTAUATO SVO YPUUUKDV EEICAOCEDV LE OO OYVDOGTOVC.
e Bipa 1. Advovue og mpog Evav dyveooto T pia and Tig 600 e£IGMGEIS TOL GLGTHUATOG .
e Bipa 2. AvtikaBiotobpe TV TopdoToct) Tov PprKape oty GAAN e£icmoN TOV GLGTHLLATOG, OTO-
1€ TPOKVTTEL pa £EIGMOT EVOC AYVMOGTOV, TOV UTOPOVUE VoL ADGOVLLE.
e Bipa 3. Tn Abon mov Bprjkape v avtikabiotovpe oty apykn eEicoon tov Prpatog 1, ondte
Bpiokovpe kot Tov de0TEPO AYVOOTO.
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el 49

Hapamipnon: H péodog tns aviikatdoTtaons UTOPEL Vo EPOPUOCTEL KOl GE GVTTHUOTO. TOD OEV EIVAL

YOG
1. Abve v npodt) ©0¢ TpogX: X =3 -y
2. Aviabwotd otn 2" wov yivetar:  (3-y)-y=1 < 3-2y=1
=+ =
Iy x+y=3 o 2y=1-32y=2y=1
X—y= 3. Andémvmpodmm x=3-1=2
H Mdom givon T Levyog (x, y) = (2, 3)

M£0060¢ TOV OVTIOETOV GVVTEAEGTOV

1.

2.

Bipa 1. TToAlamAactalovpe Tor LEAN TG UG 1] KoL TOV 000 EEIGDCEMV e KATAAANAO aptBuod
MOTE 01 CLVTEAESTEG EVOG €K TOV AyVAOCT®V vaL Yivouv avtifetot apBpot. (n petd tov mod/po e&i-
ocwon Ba etvat 10odVVAUN TNG APYIKNG)

Bipa 2. TIpocBétovpe katd péln 115 elomoels, omdte mpokvmtel e&iowon pe €vo povo G-
YV®OGTO TNV 0TO{0 KOl AVVOLLLE.

Bijpa 3. AvtikafiotoOpe TV Ty TOL ayvMOGTOL TOL BPNKAUE GE oL amd TIS apykég EEIGMOELS

TOV GLOTNLOTOG, OTOTE PpioKovE Kot TOV GAAO GyVmGTO.

1. TToMCw v 1" pe -3 kou yivetar:  -3x +6y =9
22
e =2

x-2y=-3 2. To dBpotopo pe v 2" eivar 0x + 1ly=22 < y = T

+ =
x+3y =13 3. Ao v mpo x-4=-3x=4-3=1

H Mdom givon T Levyog (x, y) = (1, 2)

A 6 KNG E 1l C

Atveton n e&iowon x +2y = 7.
a) Na deiEete 0t t0 (evyog (-1, 4) givar Avom avtig g elomong.
B) o x =5 va Bpeite y wote to {ebyog (5, y) va etvar Aoomn g e€lcmong.
v) Na yiver n ypagikn mapdotacn g e&icwong 2y + x = 7.

Yy e€icwon Sx+y=6. Na Amodei&te 6t1 10 {evyog (x = K, y = 6 - 5k), keR egnainbevel v
eglomon.
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3. Aivetoun e€iomon & 8x+2y=7. Na ypaoesei pia e&iocwon gvbeiog mov va ivat:
a)tavTicun dnAadr| to choTNHO AOPIGTO B)tépvovca - pia Avon v) TapdAinin —
aOpLoTO

4. No AvBovv to cuoThpoTa:

a) x-2=20 B)-3x-7y+13=0 Y)x+y=12
2x-3y+7=0 y=2 x-y=4
X |y X X
d) >3 0 g) 3x+2y=5 G’C)y 6 C)y 16
X |y X
~+2I= +5y=12 == +y=51
s 3 0 7x + Sy 5 5 xty=5
5. No AvBovv ta cuoTipoT: (Ilpoteivetor 1 puéBodog
TV ovtifétwy )
a) 3x-4y=17 B) 5x-T7y-47=0 v) 0,5x + 0,2y = 16
-3x + 8y =137 2x+7y-16=0 1,5x + 0,5y =23
_ _ 3x 5x _
d) Sx-y=13 €) 7x - 4y =102 oT) 7-?_0
22X + 3y =28 5x + 4y =42 x _y_1
10 15 6

6. No yivovv Tpdéelg amhonmoinong kot vo AOGETE T0L GLGTHLLOTOL

@) 3(x-4)+2(y+2)=-9 B)Xl—f= —y':f’
(x-5)-4(y-3)=26 3(x-3)-8(y-05)=1
1 1 1

y) < (5x- 1)+ 0,1 (dy-50 =7 Gy-89- 3 (0.29)

1 1 1
= - + = - — - =
Ly (-2)- - (x-8)=138

5) 2 4+ Y 4x=8-¥ 4L
3 2 4 12
Y X 40=1 _2%+6
6 2

7. No ADoETE TO TOPUKAT® GUOTHUATO YPNCYLOTOIDVTAS TIG WOIOTNTESG TOV AVAAOYIDV:

x_8 =Yy =Y
=3 P = =5 Mg =3
2x+3y=-93 x+y=24 x-y=20
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8. A. Na Bpebodv ta a kot B dote 1 e&iocwon ax+Py=9 va €xet ta {edyn (1,1) ko (- 1, 5) Adoes.

B. Na Bpebei n e&iowon g gvbeiog mov diépyetar amd ta onueio:  A(0, 0), B(%, %).
9. No lOein efiowon: |x-3y+1+2x+y-5|=0

10. Aei&te 011 Y10 TO. GLGTHLATA, OV TO TPAOTO EXEL AMEPES AVGELS, TOTE TO deVTEPO givarl adHVaTO:
Y (0t Dx-py= 1 Y x+(B+2)y=a’+1
X+ y=-1 x-(a-1) y=p

Xeh 51
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